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ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนแพง
เรื่อง  แต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนแพง
---------------------------------------


ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนแพง  ได้ให้ความเห็นชอบแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนแพง  ตามมติการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
โพนแพง  สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  2 ประจำปี  พ.ศ.  2565  เมื่อวันที่  4  กุมภาพันธ์  2565  นั้น
เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 
2547  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่  2) พ.ศ.  2554  ข้อ  33  วรรคแรก  รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราว  ต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับเพื่อให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดู      ก่อนเวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวัน  เพื่อให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น  และข้อ  105  ภายใต้ข้อบังคับ 103  และข้อ  104  สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆ  ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น  จึงขอแต่งตั้งบุคคลดังมีรายชื่อต่อไป


1.  นายสุพัฒน์  แสงงาม  ส.อบต.  หมู่ที่  4  
เป็นประธานกรรมการ


2.  นางละออง  เฉลยพจน์ ส.อบต.  หมู่ที่  8
เป็นกรรมการ 


3.  นายอธิพงษ์  ชัยสาลี  ส.อบต.  หมู่ที่  2

เป็นกรรมการและเลขานุการ
มีหน้าที่ตรวจสอบรายงานการประชุม  แล้วให้ทำสำเนารายงานการประชุมเพื่อให้สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโพนแพงได้มีโอกาสตรวจสอบดูก่อนเวลาประชุมเพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลรับรองรายงานการประชุมต่อไป


จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่    4   เดือน  กุมภาพันธ์   พ.ศ.  ๒๕65
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               (นายประสาร  มูลสูตร)

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนแพง
